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DURCH DESIGN &  
AUSSTATTUNG
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CONFIGURATION

Aufbauten und Ausstattungen
von Road Ranger auf  
Basis der Produkte von:



	 Road Ranger ist spezialisiert auf die 
Entwicklung von maßgeschneidertem, 
passgenauem, fahrzeugspezifischem 
Zubehör.

	 Alle Produkte werden sorgfältig  
ausgewählt und permanent ergänzt.  
Sie werden im täglichen Gebrauch  
unter härtesten Bedingungen getestet 
und optimiert. Durch die Verwendung 
hochwertiger Materialien erreichen 
unsere Produkte den hohen OEM-Quali-
tätsstandard der Fahrzeugindustrie.
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Road Ranger specializes in developing 
customized precisely fitting vehicle-
specific accessories. 

	 All products are carefully selected 
and constantly completed. They are  
tested in daily use as well as under 
heavy- duty conditions and are  
continuously optimized. Due to  
the high-quality materials used, the  
Road Ranger products are able to 
reach the high OEM quality standard 
of the vehicle industry. 
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HARDTOP RH4 dc standard

HARDTOP RH4 dc sPEZIAL

Glasheckklappe 
im GFK-Rahmen
GPR framed 
rear door with 
glass insert

Hardtop 
RH4 DC

AUSSTATTUNG	

Ein elegantes Premium-Hardtop
in Kabinendachhöhe.

In 3 Varianten und zwei Ausstattungsversionen 
verfügbar und für jeden Einsatzbereich
geeignet.	

	 •	 Starres Bugfenster	
	 •	 Glasheckklappe in GFK-Rahmen
		   	eingelassen	
	 •	 Einhandbedienung durch das zentrale,	
		  	 beidseitig verriegelnde Schließsystem	
	 •	 LED - Innenraumleuchte	
	 •	 Teppichausstattung	
	 •	H eckspoiler mit integrierter	
		  	 3. Bremsleuchte	
	 •	 einfache und schnelle Montage	
		  	 mit 6 Metallklammern	  
	 •	 In Wagenfarbe lackiert	
	 •	H eckscheibenheizung	
	 •	 Entriegelung der Hardtopheckklappe mit  
			   der originalen Fahrzeugfernbedienung	

Ausbauvarianten	

01	 Hardtop RH4 DC Standard
	 mit geschlossenen Seiten	
		  1900833XXX

02	 Hardtop RH4 DC Spezial
	 mit getönten, starren Seitenscheiben	
		  1900832XXX

03	 Hardtop RH4 DC Profi
	 mit schließbaren GFK-Seitenklappen
	 in Wagenfarbe lackiert
		  1900834XXX

04	 Hardtop RH4 DC Profi +
	 mit schließbaren Glasseitenklappen	
		  1900835XXX 

Technische Daten	

Breite / mm	 1.695
Länge / mm	 1.570
Höhe / mm	 585
Durchladehöhe / mm	 960
Durchladebreite / mm	 1.300
Gewicht / kg ( je nach Ausstattung)	 60 – 65
Maximale Dachlast / kg	 45
Breite der Seitenklappe / mm	 900

BASISQUERTRÄGER	

In Airline-Schienen montierter Hardtop-
querträger. Die Position des Querträgers  
kann entlang der Schienen verstellt werden. 

Querträger bis max. 100 kg belastbar.	

				H    GV98400

HGV98400
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HARDTOP RH4 dc PROFI3

Equipment	

An elegant premium quality hardtop, 
in the hight of the car roof.

In three versions and two trim levels available. 
Suitable for every application.	

	 •	 Front window	
	 •	 GPR frame rear door with glass insert	
	 •	 one-handed operation using central handle	 
	 •	 double-sided locking mechanism	
	 •	 LED interior light	
	 •	 carpet headlining	
	 •	 Rear spoiler with integrated third Brake light	
	 •	 simple and quick installation	
		  with 6 clamps	
	 •	 colour coded to match vehicle	

Versions	

01	 Hardtop RH4 DC Standard
	 with solid sides	
		  1900833XXX

02	 Hardtop RH4 DC Special
	 with tinted side windows (pop - out)	
		  1900832XXX

03	 Hardtop RH4 DC Professional	
	 with lockable side access doors (GFK, black)
	 colour coded to match vehicle 
		  1900834XXX

04	 Hardtop RH4 DC Professional +	
	 with lockable glass side doors  
		  1900835XXX 

Technical data	

Width / mm	 1.695
Length / mm	 1.570
Height / mm	 585
Loading height / mm	 960
Loading width / mm	 1.300
Weight / kg (depending on equipment) 	 60 – 65
Maximum roof load / kg	 45
Width of the side door / mm	 900

Sliding Crossbar	

The roof exhauster for the Hardtop is mounted 
on airline rails which allow a flexible position.

The Sliding Crossbar holds up to 100 kg.	

				H    GV98400

4 HARDTOP RH4 dc PROFI +
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HARDTOP RH4 dc standard

HARDTOP RH4 dc sPEZIAL

komplette  
GFK-Heckklappe
GPR rear door

Hardtop 
RH4 DC

AUSSTATTUNG	

Ein elegantes Premium-Hardtop
in Kabinendachhöhe.

In 3 Varianten und zwei Ausstattungsversionen 
verfügbar und für jeden Einsatzbereich
geeignet.	

	 •	 Starres Bugfenster	
	 •	 komplette GFK-Heckklappe	
	 •	 Einhandbedienung durch das zentrale,	
		  	 beidseitig verriegelnde Schließsystem	
	 •	 LED-Innenraumleuchte	
	 •	 Teppichausstattung	
	 •	H eckspoiler mit integrierter	
		  	 3. Bremsleuchte	
	 •	 einfache und schnelle Montage	
		  	 mit 6 Metallklammern	
	 •	 In Wagenfarbe lackiert	

Ausbauvarianten	

05	Hardtop RH4 DC Standard
	 seitlich geschlossen 	
			   1900841XXX

06	Hardtop RH4 DC Spezial
	 mit getönten, starren Seitenscheiben	
			   1900840XXX

07	Hardtop RH4 DC Profi
	 mit abschließbaren GFK-Seitenklappen
	 in Wagenfarbe lackiert
			   1900842XXX

Technische Daten	

Breite / mm	 1.695
Länge / mm	 1.570
Höhe / mm	 585
Durchladehöhe / mm	 960
Durchladebreite / mm	 1.300
Gewicht / kg ( je nach Ausstattung )	 60 – 65
Maximale Dachlast / kg	 45
Breite der Seitenklappe / mm	 900

BASISQUERTRÄGER	

In Airline-Schienen montierter Hardtop-
querträger. Die Position des Querträgers  
kann entlang der Schienen verstellt werden. 

Querträger bis max. 100 kg belastbar.	

				H    GV98400

HGV98400
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HARDTOP RH4 dc PROFI7
Equipment	

An elegant premium quality hardtop, 
in the hight of the car roof.

In three versions and two trim levels available. 
Suitable for every application.	

	 •	 Front window	
	 •	 high-opening all-glass rear tailgate	
	 •	 one-handed operation using central handle	
	 •	 double-sided locking mechanism	
	 •	 LED interior light	
	 •	 carpet headlining	
	 •	 Rear spoiler with integrated third Brake light	
	 •	 simple and quick installation	
		  with 6 clamps	
	 •	 colour coded to match vehicle	

Versions	

05	 Hardtop RH4 DC Standard
	 with solid sides	
		  1900841XXX

06	 Hardtop RH4 DC Special
	 with tinted side windows (pop-out)	
		  1900840XXX

07	 Hardtop RH4 DC Professional	
	 with lockable side access doors (GFK, black) 
	 colour coded to match vehicle
		  1900842XXX

Technical data	

Width / mm	 1.695
Length / mm	 1.570
Height / mm	 585
Loading height / mm	 960
Loading width / mm	 1.300
Weight / kg (depending on equipment) 	 60 – 65
Maximum roof load / kg	 45
Width of the side door / mm	 900

Sliding Crossbar	

The roof exhauster for the Hardtop is mounted 
on airline rails which allow a flexible position.

The Sliding Crossbar holds up to 100 kg.	

				H    GV98400
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AUSSTATTUNG	

Ein elegantes Premium-Hardtop –
leicht erhöht.

In 3 Varianten und zwei Ausstattungsversionen 
verfügbar und für jeden Einsatzbereich
geeignet.	

	 •	 Starres Bugfenster	
	 •	 hochöffnende Komplettglas-Heckklappe	
	 •	 Einhandbedienung durch das zentrale,	
		  	 beidseitig verriegelnde Schließsystem	
	 •	 LED-Innenraumleuchte	
	 •	 Teppichausstattung	
	 •	H eckspoiler mit integrierter	
		  	 3. Bremsleuchte	
	 •	 einfache und schnelle Montage	
		  	 mit 6 Klammern	  
	 •	 In Wagenfarbe lackiert	
	 •	H eckscheibenheizung	
	 •	 Entriegelung der Hardtopheckklappe mit  
			   der originalen Fahrzeugfernbedienung	

Ausbauvarianten	

08	 RH3 DC Standard
	 mit geschlossenen Seiten	
		  1900780XXX

09	 RH3 DC Spezial
	 mit getönten, ausstellbaren Seitenscheiben	
 		  1900779XXX

10	 RH3 DC Profi
	 mit abschließbaren ABS -Seitenklappen	
 		  1900781XXX

Technische Daten	

Breite / mm	 1.695
Länge / mm	 1.570
Höhe / mm	 585
Durchladehöhe / mm	 960
Durchladebreite / mm	 1.300
Gewicht / kg ( je nach Ausstattung)	 60 – 65
Maximale Dachlast / kg	 45
Breite der Seitenklappe / mm	 900

8
9HARDTOP RH3 dc standard

HARDTOP RH3 dc speZial

Hardtop 
RH3 DC
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Equipment	

An elegant premium quality hardtop, 
in the hight of the car roof.

In three versions and two trim levels available. 
Suitable for every application.	  

	 •	 Front window	
	 •	 high-opening all-glass rear tailgate	
	 •	 one-handed operation using central handle	
	 •	 double-sided locking mechanism	
	 •	 LED interior light	
	 •	 carpet headlining	
	 •	 Rear spoiler with integrated third Brake light	
	 •	 simple and quick installation	
		  with 6 clamps	  
	 •	 colour coded to match vehicle	
	 •	 Rear window defroster	
	 •	 Unlocking the rear door with the origin 
		  remote control of the car	

Versions	

08	 RH3 DC Standard 
	 with solid sides	
 		  1900780XXX

09	 RH3 DC Special
	 with tinted side windows (pop - out)	
 		  1900779XXX

10	 RH3 DC Professional	
	 with lockable side access doors (ABS, black)
		  1900781XXX

Technical data	

Width / mm	 1.695
Length / mm	 1.570
Height / mm	 585
Loading height / mm	 960
Loading width / mm	 1.300
Weight / kg (depending on equipment) 	 60 – 65
Maximum roof load / kg	 45
Width of the side door / mm	 900

HARDTOP RH3 dc PROFI10
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AUSSTATTUNG	

Ein elegantes Premium-Hardtop – 
leicht erhöht.

In 3 Varianten und zwei Ausstattungsversionen 
verfügbar und für jeden Einsatzbereich
geeignet.	  

	 •	 Starres Bugfenster	
	 •	 hochöffnende Komplettglas-Heckklappe	
	 •	 Einhandbedienung durch das zentrale,	
		  	 beidseitig verriegelnde Schließsystem	
	 •	 LED-Innenraumleuchte	
	 •	 Teppichausstattung	
	 •	H eckspoiler mit integrierter	
		  	 3. Bremsleuchte	
	 •	 einfache und schnelle Montage	
		  	 mit 6 Klammern	
	 •	 In Wagenfarbe lackiert	
	 •	H eckscheibenheizung	
	 •	 Entriegelung der Hardtopheckklappe mit  
			   der originalen Fahrzeugfernbedienung	

Ausbauvarianten	

11	 Hardtop RH3 CC Standard
	 mit geschlossenen Seiten	
 		  1900760XXX

12	 Hardtop RH3 CC Spezial
	 mit getönten, ausstellbaren Seitenscheiben	
		  1900761XXX

13	 Hardtop RH3 CC Profi
	 mit abschließbaren ABS-Seitenklappen	
		  1900762XXX 

Technische Daten	

Breite / mm	 1.695
Länge / mm	 1.570
Höhe / mm	 585
Durchladehöhe / mm	 960
Durchladebreite / mm	 1.300
Gewicht / kg ( je nach Ausstattung )	 60 – 65
Maximale Dachlast / kg	 45
Breite der Seitenklappe / mm	 900

HARDTOP RH3 Cc spezial

HARDTOP RH3 Cc standard

11
12

Hardtop 
RH3 CC
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Equipment	

An elegant premium quality hardtop, 
in the hight of the car roof.

In three versions and two trim levels available. 
Suitable for every application.	  

	 •	 Front window	
	 •	 high-opening all-glass rear tailgate	
	 •	 one-handed operation using central handle	
	 •	 double-sided locking mechanism	
	 •	 LED interior light	
	 •	 carpet headlining	
	 •	 Rear spoiler with integrated third Brake light	
	 •	 simple and quick installation	  
		  with 6 clamps	
	 •	 colour coded to match vehicle	
	 •	 Rear window defroster	
	 •	 Unlocking the rear door with the origin 
		  remote control of the car	

Versions	

11	 Hardtop RH3 CC Standard
	 with solid sides	
		  1900760XXX

12	 Hardtop RH3 CC Special
	 with tinted side windows (pop - out)	
		  1900761XXX

13	 Hardtop RH3 CC Professional	
	 with lockable side access doors (ABS, black) 
	 	 1900762XXX

Technical data	

Width / mm	 1.695
Length / mm	 1.570
Height / mm	 585
Loading height / mm	 960
Loading width / mm	 1.300
Weight / kg (depending on equipment) 	 60 – 65
Maximum roof load / kg	 45
Width of the side door / mm	 900

HARDTOP RH3 Cc PROFI13



12

14

AUSSTATTUNG	

Hochwertiges, sportliches Hardtop mit 
elegantem Erscheinungsbild.
In Kabinendachhöhe und für jeden Einsatz-
bereich geeignet.	

	 •	 Starres Bugfenster	
	 •	 hochöffnende Komplettglas-Heckklappe	
	 •	 Einhandbedienung durch das zentrale,
		  beidseitig verriegelnde Schließsystem	
	 •	 LED-Innenraumleuchte	
	 •	 Innenausstattung mit Teppich	
	 •	 3. Bremsleuchte	
	 •	 Einfache und schnelle Montage	
		  mit 6 Klammern	
	 •	H eckscheibenheizung	
	 •	 Entriegelung der Hardtopheckklappe mit  
		  der originalen Fahrzeugfernbedienung	
	 •	 In Wagenfarbe lackiert	

Ausbauvarianten	

14	 Hardtop SunCab DC Spezial 
	 mit getönten Seiten-Schiebefenstern
	 	 1900723XXX
		  XXXX = bitte durch den originalen Lackcode ersetzen

Technische Daten	

Breite / mm	 1.720
Länge / mm	 1.550
Höhe / mm	 550
Durchladehöhe / mm	 390
Durchladebreite / mm	 1.250
Gewicht / kg ( je nach Ausstattung )	 70 – 75
Maximale Dachlast / kg	 45
Breite des Seitenfensters / mm	 1.130
Höhe des Seitenfensters / mm	 360

equipment	

High class Hardtop, with sportive and  
elegant Design.
Able for every range of use. In the height  
of the car roof.	

	 •	 Front window	
	 •	 high-opening all-glass rear tailgate	
	 •	 one-handed operation using central  
		  handle, double-sided locking mechanism	
	 •	 LED interior light	
	 •	 carpet headlining	
	 •	 third brake light	
	 •	 simple and quick installation
		  with 6 clamps	
	 •	 rear door heating	
	 •	 Unlocking the rear door with the original 
		  remote control of the car	
	 •	 colour coded to match vehicle	

versions	

14	 Hardtop SunCab DC Spezial 
	 with tinted sliding side windows
		   1900723XXX
	 XXXX = please replace with the original paint code 

technical data	

Width / mm	 1.720
Length / mm	 1.550
Height / mm	 550
Loading height / mm	 390
Loading width / mm	 1.250
Weight / kg (depending on equipment) 	 70 – 75
Maximum roof load / kg	 45
Width of the side window / mm	 1.130
Height of the side window / mm	 360

HARDTOP RH1 SUNCAB 
Spezial DC

Hardtop 
RH1
suncab
spezial 
dc



13

led Arbeitsscheinwerfer		

LED Arbeitsscheinwerfer passend für alle 
RH2 liftet, RH3 und BacPac Hardtops.

Dieser LED Arbeitsscheinwerfer ist eine sehr 
helle, leichte und weitreichende Lampe mit  
einem Verbrauch von nur 5 Ampere. Mit 32 
Weitwinkel LED's sorgt der Arbeitsscheinwer-
fer für perfektes Licht im Hardtop. Er beein-
druckt durch ein Gewicht von nur 200 Gramm,  
erzeugt 500 Lumen und hat eine Lebensdauer 
von 50.000 Stunden. 		

Bitte für die Montage im Hardtop die  
Montageplatte ET510226 mitbestellen.		
Erstmontage: ca. 15 – 25 min. 		
Personalaufwand: 1 Person		
Arbeitsscheinwerfer 	 PL.21.003	
Montagesatz	 ET510226 

led working light		

The LED Working Light is suitable for all 
RH2 lifted, RH3 and BacPac Hardtops. 
This LED Work Light is a very light, bright and 
far-reaching light bulb with a consumption 
of only 5 amps. With 32 wide angle LED's the 
working light arrange a perfect lighting inside 
the Hardtop. The weight is only 200 grams  
and generates 500 Lumen. The life period is 
about 50.000 hours.		

Please order the mounting kit ET510226 for  
installing the working light inside the Hardtop.	
Initial assembly: ca. 15 – 25 minutes 		
Personnel expenditure: 1 person		
Working Light                                          PL.21.003	
Mounting kit                                            ET510226	

dachreling DC	

Reling montiert auf dem Hardtop, ab Werk.	 	 							 	
				   HGV9828B 

dachreling DC (länge angepasst)	

Reling als Zubehör, nicht montiert.  
Für alle DC Modelle.                                  
				   HGV9827B

dachreling CC	

Reling montiert auf dem Hardtop, ab Werk.	 	 							 	
				   HGV9830B

Reling als Zubehör, nicht montiert.  
Für alle CC Modelle.	 HGV9829B 

Roof rail Double Cab	

Roof rail mounted on the Hardtop, ex-factory.  
	            	 HGV9828B 

Roof rail Double Cab (variable Length)	  

Roof rail as accessory. This roof rail isn't  
mounted but fits on all Double Cab models.                                                              	
				   HGV9827B

Roof rail CC	

Roof rail mounted on the Hardtop, ex-factory.  
	            	 HGV9830B

Roof rail not mounted. For all CC models.  
	            	 HGV9829B

 HGV9827BHGV9828B

ET710061PL.21.003 PL.21.003

dachlüfter abs		

Bei Bestellung eines Hardtops mit Dachlüfter, 
wird der Dachlüfter sofort in Ihrer angegebe-
nen Wagenfarbe lackiert und montiert.		   
			  	 ET710061 

RELINGQUERTRÄGER 122 CM ALU		

Kann nachbestellt werden und wird nicht ab 
Werk verbaut.       
				   042222 

Roof Exhauster		

The roof exhauster will be painted and 
mounted when ordering a Hardtop with roof 
exhauster.		  	
	 			  ET710061	

Rail crossbar 122 cm Aluminum	

The Rail Crossbar can be ordert seperatly and 
can't be mounted ex factory.             		 			                	
				   042222

042222
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AUSSTATTUNG	

Bewährte Flach-Abdeckung aus Aluminium,  
mit Sportreling oder umlaufender Reling 
und doppelseitigem Verschlusssystem.

Belastbar bis 100 kg.
Die Ladefläche bleibt optimal nutzbar, da die
Flachabdeckung binnen einer Minute wieder
demontiert werden kann. 	

Ausbauvarianten	

DC mit Sportreling	M TFO90A201 

DC mit umlaufender Reling	M TFO90A101

CC mit Sportreling	M TFO91A201 

CC mit umlaufender Reling	M TFO91A101

Zubehör	

Aluquerträger zur Montage
auf der Reling, C- Profil/Paar	 042250

Fahrradträger Giro Speed, zur
Montage auf dem Aluquerträger	 082221
( für jeweils ein Fahrrad )	

Fahrradträger Giro AF, zur
Montage auf dem Aluquerträger	 082220
( für jeweils ein Fahrrad )	

Equipment	

Proven cover made of aluminium, with 
sporty rail and double locking system.

Maximum load 100 kg.
The load floor is perfectly usable, because the  
cover can be removed in minutes without the 
need of too.	

Versions	

DC with sporty rail	M TFO90A201 

DC with extended rail	M TFO90A101

CC with sporty rail	M TFO91A201 

CC with extended rail	M TFO91A101

Accessories	

Cross bars for mounting
on the cover rails, C-profile/pair	 042250

Bike -rack Giro speed, for
mounting on the cross bars 	 082221
( for one bike )	

Bike -rack Giro AF, for
mounting on the cross bars 	 082220
( for one bike )	

Fahrradträger Giro AF 082220Fahrradträger Giro Speed 082221

Alucover DC & CC mit Sportreling MTFO91A201 Alucover DC & CC mit umlaufender Reling MTFO91A101



SPORT
cover
DC

sportcover 1 DC
sportcover 2 DC limited
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AUSSTATTUNG	

Formschöne Flachabdeckung aus doppel-
schaligem ABS Kunststoff in sehr hochwerti-
ger Qualität, abschließbar, weiß (lackierbar).
Unkomplizierte Erstmontage ohne Bohren!

Die Ladefläche bleibt optimal nutzbar, da  
die Abdeckung durch Lösen von zwei Rändel- 
schrauben binnen einer Minute wieder  
demontiert werden kann.	

Ausbauvarianten	

Sportcover 1 	 7011120 
Sportcover 2	 7011121 

Sportcover für den Ford Ranger Limited  
mit originalem Chrombügel	  
Sportcover 2	  
in Wagenfarbe lackiert	 7011121XXX

Equipment	

Attractive hardcover in very high quality,
lockable, white (can be painted with  
your color code). Easy installation with  
no drilling.

The load floor is perfectly usable, because  
the cover can be removed in minutes. Simple  
removal by loosening two thumbscrews.	  

versions	

Sportcover 1 	 7011120 
Sportcover 2	 7011121 

Sportcover for Ford Ranger Limited  
with original chrome bar	  
Sportcover 2	
colour coded to match vehicle 	 7011121XXX
 



Cargo Manager RCMFO90
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roll-N-
lock
DC & CC

Cargo manager	

Der Cargo-Manager wird in der Schiene des
Roll-N-Lock angebracht und dient zum  
einfachen und schnellen Sichern der Ladung.  
Außerdem bietet sich die Möglichkeit die  
Ladung am Gitter des Cargo-Managers optimal  
zu verzurren. Sollte der Cargo-Manager nicht 
benötigt werden, kann man diesen problemlos 
aus der Schiene aushängen. Nur in Verbindung 
mit dem Roll-N-Lock Cover möglich.	
			   RCMFO90

cargo manager	

The Cargo Manager is mounted in the rail  
of the Roll -N-Lock and provides easy and  
quick securing of goods. Further there is the 
possibility to remove the Cargo Manager  
easily out of the rail. Only in combination  
with the Roll -N-Lock.	
			   RCMFO90

AUSSTATTUNG	

Regenwasserfestes, abschließbares
Aluminiumrollo mit Vinylbeschichtung
zum praktischen Abdecken der Ladefläche.
Beim Öffnen rollt sich das Cover im Walzen- 
behälter auf – beim Schließen wird gleichzeitig 
die Heckklappe gesichert. Das RollCover wird
mit einfachen Klammern an der Kante der  
Ladefläche festgeklammert. Es gibt zwei Arre-
tierungspunkte.	

Ausbauvarianten	 	

1	 Roll-N-Lock DC 
	 Rollcover	 RCFO90 

2	 Roll-N-Lock II DC 
	 Rollcover für Original 
	 Ford OEM Chrombügel	 RCFO92

1	 Roll-N-Lock CC 
	 Rollcover	 RCFO91 

2	 Roll-N-Lock II CC 
	 Rollcover für Original 
	 Ford OEM Chrombügel	 RCFO93

equipment	

Rain-resistant lockable aluminium blinds 
with vinyl coating. Convenient way to  
cover the truck bed.  
When opening the cover retracts in the  
front canister. Complete with integrated tail-
gate locking system. The Roll -N-Lock will be  
installed with clamps on the trunk sill.  
There are two points of locking. 	

versions	

1	 Roll-N-Lock DC 
	 Rollcover	 RCFO90 

2	 Roll-N-Lock II DC 
	 Rollcover for Original 
	 Ford OEM Chrome bar	 RCFO92

1	 Roll-N-Lock CC 
	 Rollcover	 RCFO91 

2	 Roll-N-Lock II CC 
	 Rollcover for Original 
	 Ford OEM Chrome bar	 RCFO93

Road Ranger – Dr. Höhn GmbH ist ein offizieller  
Vertriebspartner aller Roll-N-Lock Produkte.

AUSSTATTUNG	

Diese Produkte passen für DC & CC. 

Aufsatzüberrollbügel aus Edelstahl 60 mm incl. 
Montagematerial. Kombination mit RollnLock 
möglich. Hierzu muss lediglich unser Montage-
satz mitbestellt werden.	

Bügel	 15V4119
Montagesatz	 15V9219

equipment	

This product is usable for DC and CC.

Rollover bar consist of stainless steel 60 mm 
inclusive material for assembly. Combination 
with Roll -N-Lock possible. Just order the  
set for montage. 	

Edging	 15V4119
Mounting kit   	 15V9219

Ü-Bügel mit Roll-N-Lock 15V4119
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alurollo wildtrack	

Für Ihren Ford Ranger WILDTRAK (T6)  
ab Bj. 2012 Doppelkabine.

Das Aluminiumrollo mit schwarz pulverbe-
schichteten Rollo-Segmenten zum besonders 
komfortablen, diebstahlgeschützten und  
wetterfesten Abdecken der Ladefläche.

Das Roll-Top-Cover ist eine extrem stabile, 
stilvolle und sichere Alternative zu herkömm-
lichen Covern/Rollos.

Aus stranggepresstem Aluminium bärenstark 
gebaut, verfügt es über eine hochwertige  
duale Verriegelung, die den kompletten La- 
deraum sichert. Bietet hervorragenden Schutz 
für Ihre Ladung. Die Abdeckung kann eine 
gleichmäßig verteilte Last von bis zu 500 kg 
tragen.

Eine Montage in Kombination mit einem 
Heckschutzgitter ist nicht möglich.	
				   RTCFOT6

alurollo wildtrack	

For your Ford Ranger WILDTRAK (T6)  
since 2012 Double Cab. 

The shade of aluminum is furnished with black 
powder - coated segments for shades for a 
comfortable cover against theft and water of 
the loading space. 

The Roll-Top-Cover is an extreme stable and 
save alternative to other lids/rollcover. 

It is made of strong aluminium and has a 
fastener of high quality which saves the whole 
loading space. It offers a very good protection 
for goods. The maximum weight is 500 kg. 

A combination with rear protection guard is 
not possible.
				   RTCFOT6

alurollo
FORD RANGER
WILDTRACK



softcover
roll-up
DC & CC
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SoftCover RollUp	

Für Ihren Ford Ranger DC & CC ab. Bj. 2012 
ExtraCab ohne Heckschutzgitter.

Das Roll-up Cover stellt die besonders kom-
fortable Variante einer Venylabdeckung dar.  
Mittels Aluminiumrahmen wird die Plane 
schnell und ohne Bohren montiert. Durch das 
ausgeklügelte Einrastsystem in Kombination 
mit einem zusätzlichen Klettverschluss wird 
eine besonders einfache und schnelle Hand-
habung erreicht. Zum Öffnen wird die hintere 
Querstrebe einfach ausgeklickt und samt  
Venylplane nach vorn gerollt. Beim Schließen 
sorgt das hintere Einrastsystem für die Span-
nung der Plane. Da der hintere Rastmecha-
nismus nur von der Unterseite gelöst werden 
kann, stellt die Plane bei abgeschlossener 
Heckklappe sogar einen gewissen Diebstahl- 
schutz dar.	

Eine Montage in Kombination mit einem  
Heckschutzgitter ist nicht möglich!	

DC mit Heckschutzgitter 	 SRFO90A01
DC ohne Heckschutzgitter 	 SRFO90A03

CC mit Heckschutzgitter 	 SRFO91A01
CC ohne Heckschutzgitter 	 SRFO91A03

Ausrollbare Abdeckfläche
roll-up cover floor

equipment	

For your Ford Ranger since 2012 ExtraCab 
without rear protection guard.

The Roll-up Cover provides the comfortable  
variation of a vinyl cover. With a frame of alu-
minium it is possible to install the tarp quickly 
and with no drilling. The engage system in 
combination with a further Velcro fastener  
enables a quickly and simple application. For 
opening just release the crossbar in the back 
and roll it with the tarp to the front. When  
closing the engage system tighten the tarp.  
The mechanism for engaging in the back is  
just removing from bottom of the car. That is 
the reason why it provides a protection  
against theft.	

A combination with rear guard is not possible!	

DC with rear protection guard	 SRFO90A01
DC without rear protect. guard	 SRFO90A03

CC  with rear protection guard 	 SRFO91A01
CC without rear protect. guard	 SRFO91A03
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Laderaumteppich

LADERAUM- 
WANNE
BEDLINER
laderaumwanne	  

Perfekter Schutz für die Ladefläche.
Schlagfeste Laderaumwanne aus Kunststoff  
mit Heckklappenschutz, passgenau, pflege-
leicht, säure-, öl- und salzbeständig. Die 
Laderaumwanne ohne Kantenschutz (Unter-
kante-Version) ist zwingend notwendig bei 
gleichzeitiger Montage eines Hardtops, 
Flachabdeckung oder eines Überrollbügels,  
der auf der Ladeflächenkante verschraubt wird. 
(Abbildung enthält zusätzliche Ausstattung)	

Ford Ranger DC / Underrail: 	 401302
Ford Ranger DC / Overrail:	 401299
Ford Ranger CC / Underrail:	 401298
Ford Ranger CC / Overrail:	 401301
Ford Ranger SC / Overrail:	 401300

bedliner	

Perfect protection for the truck bed. 
Impact-resistant bedliner with tailgate protec- 
tion, fits easy, acid-, oil- and salt-resistant. The  
bedliner without edge protection (under rail  
version) is absolutely  necessary for mounting  
a hardtop, covers or a roll bar which will be 
mounted on the  bed rail.	

Ford Ranger DC / Underrail: 	 401302
Ford Ranger DC / Overrail:	 401299
Ford Ranger CC / Underrail:	 401298
Ford Ranger CC / Overrail:	 401301
Ford Ranger SC / Overrail:	 401300

Laderaum-Teppichformwanne	

Den Laderaumteppich gibt es nur für DC.

Der Laderaumteppich ist Öl und Chemikalien-
resistent, hat eine flache, rutschfeste Ober- 
fläche wodurch die Karosserie und die Fracht 
geschützt wird. Der Teppich ist Wasserbestän-
dig und kann daher problemlos gereinigt 
werden.

Der BedRug Laderaumteppich kann mit allen 
Hardtops und Hardcovern von Road Ranger 
kombiniert werden.	 						  	
			   BRFO90

bedrug	

The carpet for the loading area is just for DC.

The carpet for the loading area is oil- and 
chemical resistant, has a flat and non - slip 
surface so it is possible to save the body work 
and the merchandise. The carpet is resistant 
against water so it is possible to clean it 
without any problems. 

The BedRug loading carpet can combined 
with all Hardtops and Hardcover from  
Road Ranger.								  	
			   BRFO90



accessories

SEITENSCHIENEN	

inkl. Automotiv-Clips 

•	 2 Schienen	
•	 4 Automotiv-Clips	

Das multifunktionale Verzurrsystem aus 
robusten Aluminiumschienen garantiert die 
sichere Befestigung von Ladung jeder Art  
in der Pickup-Ladefläche. Belastbar bis  
zur einer max. Zuglast von 300 bis 400 kg.  
Das Businesshold-Verzurrsystem wird in  
der Seitenwand der Ladefläche verschraubt. 
Zubehör aus dem RoadRanger - Programm 
kann hier ebenso einfach wie schnell  
montiert werden. Mittels Systemhalter 
können MultiRamp, Auffahrrampe oder 
Wasserkanister befestigt werden.		

DC Seitenschienen	 77121
CC Seitenschienen	 77123 BODENSCHIENEN	

2 Schienen, 2 Automotiv

FLOOR RAIL SYSTEM	

2 rails, 2 automotive

DC Bodenschienen   	 77120	
CC Bodenschienen   	 77122	

Business-Hold-
SYSTEM  
BODENSCHIENEN
Floor rail 
system

Business-Hold- 
System 
Seitenschienen
Side rail 
system

SIDE RAIL SYSTEM	

incl. automotive clips 

•	 2 rails	
• 4 automotive clips	

This multifunctional tie down system of  
rugged aluminium rails ensures the safe  
cargo fastening on the pickup-truck bed.  
Load capacity up to a max. pulling-load of  
300 to 400 kg. Accessories from the Road 
Ranger program can just as easily be mounted. 
System holders to mount MultiRamp, ramps 
and water canister.	

DC Side rail system	 77121
CC  Side rail system	 77123 
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accessories

Lastenträger 
Komplettsystem / 
Carrier system

Art.-Nr. 40186 
Seite / page 22

system

Heckschutzgitter /
Rear window  
protection guard

Art.-Nr. W502141
Seite / page 23

zubehör 

ZWISCHENBODENPLATTE +
LADEFLÄCHENQUERTRÄGER / 
Base plate + cross bar

Art.-Nr. W502125/W502127 + 240025
Seite / page 24

Seilwindenset 
für die Ladefläche
Winch system

Art.-Nr.250005
Seite / page 24

Das Business–Hold –
Seitenschienensystem 
wird zur Montage 
folgender Zubehörartikel 
benötigt:

21
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LASTENTRÄGER KOMPLETTSYSTEM	

Lastenträgersystem (ohne Hardtop) DC & CC.

Eine Road Ranger-Entwicklung, die bei Bedarf  
von höheren Traglasten und langem Ladegut 
zum Einsatz kommt, bestehend aus zwei 
Bügeln zur Montage im Road Ranger Business 
Hold System (Seitenschienen-System Art.-Nr. 
6000310) und einem Satz Basisträger. Bei 
Montage ohne Business Hold System ist der 
Montage-Adapter des Lastenträgersystems 
Art.-Nr. 6000399 erforderlich. Road Ranger 
liefert die passenden Systemhalterungen  
zum sicheren Verzurren von Ladung aller Art 
(Leitern, Dachboxen, Dachzelten usw.) 
Maximale Traglast 150 kg.

•	 zur Anbrinung am 
	 Business-Hold-System 	 40183

•	 zur Anbringung an 
	 originalen Ford Verzurrschienen 	 40185

CARRIER SYSTEMS	

Carrier system (without Hardtop) DC & CC.

A Road Ranger development, which comes  
to use when longer goods or heavy equipment 
should be transported, consisting of two bars 
which are mounted in the cargo area, and a  
set of base support. Road Ranger provides the 
best system of supports for a secure lashing 
of cargo of all kinds (ladders, roof boxes, roof 
tents, etc.) Maximum payload 150 kg.

•	 to be installed on the 
	 business-hold-tie down system	 40183

•	 to be installed on the  
	 original Ford rail system 	 40185

LASTENTRÄGER KOMPLETTSYSTEM	

Lastenträgersystem (für Hardtop) DC & CC.

Der Lastenträger kann mit Road Ranger-Hard-
top Typ RH3 kombiniert werden. Die Basis-
träger werden in diesem Fall mit einem speziell 
dafür entwickelten Hardtop-Montagekit mit 
dem Lastenträgersystem unter dem Hardtop 
verbunden. Dadurch erhöht sich die max. 
Dachlast des Hardtops auf 150 kg – ideal bei 
schwerer Ladung im Gewerbebereich oder  
bei der Montage von Dachzelten.

•	 2 Alu-Querträger zur Befestigung 
	 auf dem Hardtop	

•	 Basisträger montiert am 
	 Business-Hold-Verzurrsystem	 40182

•	 Basisträger montiert am 
	 an originalen Ford Verzurrschienen	 40186

CARRIER SYSTEM	

Carrier system (for Hardtop) DC & CC.

The heavy load carrier system can be  
combined with the Road Ranger Hardtops RH3 
and BacPac. In this case the load bars are 
mounted with a specially for the Hardtop 
designed mounting kit to provide a connection 
between Hardtop and load bars. This increases 
the roof load of the hardtop to 150 kg – ideal 
for heavy loads for commercial use or for  
the assembly of roof tents.

•	 2 aluminium crossbars	

•	 Basis girder installed on the  
	 business-hold-tie down system	 40182

•	 Basis girder installed on the  
	 original Ford rail system	 40186
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HECKSCHUTZGITTER	

Das Schutzgitter besteht aus stabilem pulver- 
beschichtetem Stahl und wird im Business 
Hold-Verzurrsystem montiert. Kombination  
mit Lastenträger, Windensystem, ausziehbarer 
Ladefläche und allen Road Ranger-Hardtops 
möglich.

Wenn kein Business-Hold-System vorhanden, 
kann das Heckschutzgitter auch mittels 
Adaptersatz 15V9099 verbaut werden.
		W  502141

REAR WINDOW PROTECTION GUARD	

The guard is made of sturdy powder-coated 
steel and is designed to mount in the Business-
Hold-tie-down system. Combination with heavy 
load carrier, winch system, retractable cargo
area and all Road Ranger Hardtops possible.
Various mounting kits see price list.

If there is no Business-Hold-System mounted on 
your truck you can use the fitting kit  15V9099  
to install the rear window protection guard.
		W  502141

DACHTRÄGERSYSTEM AUS STAHL  
FÜR FAHRZEUGDACH	

Ein stabiler Lastenträger für ein sehr  
elegantes und niedriges Profil auf dem 
Fahrzeugdach.

•	 Das Produkt enthält das nötige Zubehör zum 
	 Anbringen des Lastenträgers am Fahrzeug. 
	K ein Werkzeug erforderlich.

•	 Es lässt sich einfach handhaben und 					   	
	 gewährleistet ein Höchstmaß an Sicherheit. 					  	
	 Die Montage des Kits wird durch ein 	  					  	
	 betriebssicheres System vereinfacht.
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•	 Die maximale Zuladung für den Lastenträger 
	 beträgt 100 kg.

•	 Erfüllt die Anforderungen der City Crash-Norm.
	 	 42140

STEEL CARRIER SYSTEM FOR THE ROOF 
OF THE VEHICLE	

A solid and elegant carrier system for the 
roof of the vehicle.

•	 The product includes all accessories which 					  	
	 are needed to mount the carrier system.
•	 No tools needed. It can be handled easily  
	 and ensures a maximum safety.
•	 The maximum load for the carrier system  
	 is 100 kg. 
•	 Meets the requirements of standard crash 			  	
	 specification.		  42140

42140



LADEFLÄCHENQUERTRÄGER	

Darauf kann entweder die zweite Ladeebene 
montiert werden oder Halter für z. B. Leitern 
oder Fahrräder. Befestigt wird der Querträger 
komfortabel im Business-Hold-Verzurrsystem.	 
			   240025

CROSS BAR	

Either the second loading layer can be moun-
ted or holding systems for ladders or bicycles. 
The cross bars are mounted securely in the 
Business-Hold-tie-down system.	 240025

SEILWINDENSET FÜR DIE LADEFLÄCHE 	

Der Beladungshelfer für die Ladefläche 
für Fahrzeuge mit Business-Hold-System

Der massive Windenbalken wird in den Seiten-
schienen des Business-Hold-Verzurrsystems 
montiert. Die kompakte Winde mit Kabelfern- 
bedienung kann variabel positioniert werden. 
Die maximale Zugkraft der Winde von 800 kg 
reduziert sich bei der Montage in der Lade-
fläche auf 400 kg.

Windenbalken GS-geprüft. Winde nach 
EN 14492-1 (Abbildung kann abweichen).

Der Relaiskasten der Seilwinde und der Batte-
riehauptschalter sind auf einer Trägerplatte 
montiert. Ein vorkonfektionierter Kabelsatz 
erleichtert die Montage.	 250005

TECHNISCHE DATEN DER SEILWINDE	

Permanentmagnetmotor / hp	 0,9
Zugkraft / t	 0,8
Gewicht / kg	 9,5
Seillänge / m	 15
Seildurchmesser / mm	 5

WINCH SYSTEM	

The perfect loading assistant.

The massive winch bar is mounted in the side 
rails of the Business-Hold system. The compact
winch with cable remote control can be posi-
tioned variably. The maximum pulling force of 
the winch is 800 kg decreases to 400 kg when 
mounted in the truck bed.

Winch bars GS approved. Winch to EN 14492-1 
(photo may vary).

Relay box and battery master switch mounting
plate, the pre-assembled wire harness eases 
the installation.	 250005		

TECHNICAL DATA OF THE WINCH	

Permanent magnet motor / hp	 0,9
Traction / t	 0,8
Weight / kg	 9,5
Cable length / m	 15
Rope diameter / mm	 5
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ZWEITE AUSZIEHBARE LADEFLÄCHE	

Die zweite ausziehbare Ladefläche ist optimal 
für geschlossene Hardtop-Typen geeignet.  
Zur Montage wird der Ladeflächenquerträger  
(Art.-Nr. 240025) und das Business-Hold-  
Seitensystem (Art.-Nr. 6000310) benötigt. 
			   6000336

SECOND SLIDING TRAY	  

The Second extendable load area floor is an 
optimal addition to closed type of Hardtops. 
Crossbar (Art.-nr. 240025) and Business-Hold- 
Side System (Art.-nr. 6000310) are required 
to mount the Second Sliding Tray. 	 6000336 

ZWISCHENBODENPLATTE STANDARD	

•	 2 Zwischenbodenplatten Standard	
•	 12 mm starkes mehrschichtiges Spezialholz.	  
•	 Die Zwischenbodenplatte wird auf dem 
	Q uerträger (Art.-Nr. 240025) verschraubt.	

	 DC	W 502125
	 CC	W 502127

BASE PLATE STANDARD	

•	 2 Base plates Standard	
•	 12 mm multilayered special wood.	  
•	 The second level base plate will be installed  
	 on the cross bar (Art.-nr.  240025)	

	 DC	W 502125
	 CC	W 502127
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ROBUSTE VERZURRGURTE NACH DIN EN 12195-2, 
GURTMATERIAL POLYESTER, 25 MM, TÜV- UND  
GS-GEPRÜFTE QUALITÄT. 

ROBUST LASHING STRAPS ACCORDING TO EN 12195-2, 
STRAP MATERIAL POLYESTER, 25 MM, TESTED PRODUCT 
SAFETY (TÜV - GS), PRIME QUALITY.

MODELL	 BLAU	 ORANGE 	 BELASTBARKEIT/ KG 	 LÄNGE/M	 ARTIKELNUMMER 
MODEL	 BLUE	 ORANGE	L ASHING CAPACITY	L ENGHT/M	 PART NUMBER	 	
 
 

01	 Spanngurt mit Klemmschloss, offen 
	 Lashing strap with cam buckle		  •				    300		  5	 79057 – 5000	

02 	 Ratschenringgurt, offen				    •		  800		  5	 79234 – 5000 
	 Endless ratchet strap		  •	 			   1.600		  5	 79036 – 5000	

	Z urrgurt mit Automotiv-Clips, 2-teilig 
	 Strap with automotive clips, 2 parts				    •		  150		  3	 79057 / 7150	

03 	Z urrgurt mit Single-Stud Fitting, 2-teilig		  •				    400		  3	 79057 / 105 
	 Strap with single-stud fitting, 2 parts				    •		  600		  3	 79012 / 105	

04 	 Ratschengurt mit Automotiv-Clips, 2-teilig 
 	 Ratchet strap with automotive clips, 2 parts		  •				    400		  3	 797036 / 7150	

05 	 Ratschengurt mit Single-Stud Fitting, 2-teilig 
 	 Ratchet strap with single-stud fitting, 2 parts		  •				    600		  3	 79012 / 7034	

06 	 Ratschengurt mit Double Stud-Fitting, 2-teilig 
	 Ratchet strap with double-stud fitting, 2 parts		  •				    2.000		  3	 79036 / 137	

07 	 Gurt für Motorradbefestigung 
	 Strap for motorbike attachment		  •				    600		  2	 79012 / 7034	

08 	L enkeradapter-Motorrad 
 	 Adapter for motorbike handlebar									         510358 – 10	

09 	 Automotiv-Clips, mit Kunststoff-Retainer (2 St.)  
	 Automotive clips, with plastic-retainer (2 pcs.)						      400			   78150	

09 	 Single-Stud Fitting, mit 30 mm Ring, Stahl verzinkt,  
	 mit Alu-Retainer / Single-Stud fitting, with 30 mm ring,  
	 zinc coated steel, yellow chromated, with alu retainer						      300			   71105	

09 	 Double-Stud Fitting, mit Doppelnut, Stahl verzinkt,  
	 gelb passiviert / Double-Stud fitting, with double  
	 groove, zinc-coated steel, passivated yellow						      1.100			   71137	

10	 Befestigungskit (2 Montageplatten und  
	 2 Automotiv-Clips) / Fixing Kit (2 mounting plates 								         
	 and 2 automotive clips) 									         77149	
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 ZARGES ALUMINIUMBOXEN 
ZARGES TRANSPORT BOX, ALUMINIUM		
 

K470 	 	
 UNIVERSALBOX	

Stapelbar, eingeschäumte Dichtung im Deckel,  Deckelhalte-
gurte, Stapelecken aus Aluminiumguss, Federfallgriffe.	
Universal container, stackable, lid with foamed seal, lid straps,	
cast aluminium stacking corners, sprung drop handles.	

  EUROBOX 

Stapelbar, mit blauen Stapelecken aus schlagfestem	
Kunststoff, zwei stabile Deckelhaltegurte, Federfallgriffe.	
Eurobox, stackable, with blue stacking corners in shock- 
resistant plastic.	
		
		

10
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AUSSENMASSE				  ARTIKELNUMMER 
OUTER DIMENSION	 	PART NUMBER	 	

	 600 × 400 × 410 	 mm		  40564		   

	 800 × 600 × 410 	 mm		  40565		   

	 600 × 400 × 250 	 mm		  40568		

	 350 × 250 × 310 	 mm		  40677		   

	 600 × 400 × 340 	 mm		  40678		

	 400 × 300 × 340 	 mm		  40700		   

	 600 × 400 × 250 	 mm		  40701		

	 600 × 400 × 340 	 mm		  40702		

	 600 × 400 × 410 	 mm		  40703		

	 800 × 600 × 410 	 mm		  40705	 	



toolbox	

Aus schlagfestem, wetterfestem Kunstoff,  
mit funktioneller Innenaufteilung, abschließbar 
und mit Universal-Montagekit. 
Abmessungen: 480 × 1400 × 520 mm
Toolbox	 SB80025
Montagesatz für BHS	 SB8002510

heckklappen-lift	

Für Ihren Ford Ranger ab Bj. 2012 Limited und 
Wildtrak mit Trittstoßstange –  
nicht passend für Rohrstoßstange.

•	 Leichtes, sicheres und kontrolliertes 			 
Öffnen und Schließen der Heckklappe –  
	 kein Kraftaufwand 
•	 Einfache Montage in ca 20 Minuten 
•	 Keine Bohrungen in den Rahmen notwendig 
•	 Passend für alle Laderaumwannen 
			   10001
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SB80025

SB8002510

10001

toolbox	

Made of impact- and weather-resistant plastic 
with functional equipment, lockable and with 
universal set for the montage.  
Dimensions: 480 × 1400 × 520 mm
Toolbox	 SB80025
Fitting kit for BHS	 SB8002510

Tailgate lift	

For your Road Ranger since 2012 Limited and 
Wildtrak with bumper (Stoßstange) –  
not for pipe bumper.

•	 Simply and save opening of the tailgate – 				   	
	 no effort 
•	 Simply installation within 20 minutes 
•	 No drilling in the frame necessary  
•	 For all bedliners 
			   10001
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AUSSTATTUNG	

Die optimale Kombination von schnellem
Ladungszugriff mit gleichzeitiger Ladungs-
sicherung, gemäß den EU-Richtlinien und
den VDI-Vorgaben (DIN 75410 - konform).

Bis zu 550 kg Höchstbelastung in Fahrposition, 
bei hecklastiger Beladung und Vollauszug  
bis zu 250 kg. Durch das fahrzeugspezifische 
Design wird die Pickup - Ladefläche optimal 
ausgenutzt. Road Ranger - Systemeinbauten  
wie Heckschutzgitter, Windensystem für die 
Ladefläche und Lastenträger können natürlich 
zusätzlich montiert werden. Darüber hinaus 
bieten sich unendliche Möglichkeiten  
von individuellen Systemaufbauten mittels  
Systemregalen, Spezialhaltern usw. an.	

Details	

	 •	 Robuste Spezialholzplatte auf kunststoff-
		  beschichtetem Metallrahmen mit
		  kugelgelagerten Tragrollen	

	 •	 Ergonomisches Handling durch
		  5-stufigen Auszug mit integrierter
		  Stop-Funktion	

	 •	M it serienmäßiger Reling zum sicheren
		  Verzurren der Ladung in Fahrt-
		  und Querrichtung	

DC Auziehbare Ladefläche 	 401555
CC Auziehbare Ladefläche 	 401556

Ausziehbare ladefläche
Sliding Tray

The Sliding Tray is screwed in the bottom  
cargo area or fixed on BHS.	

Die ausziebare Ladefläche wird im Boden der 
Ladefläche verschaubt, oder am BHS befestigt. 

equipment	

The optimal combination of quick access  
with load securing possibilities according  
to EU directives and VDI standards  
( DIN 75410-compliant ). 	

Up to 550 kg maximum load in the driving  
position, in full extension up to 250 kg.  
The vehicle -specific design means the pick-up 
cargo area is optimally utilized. Road Ranger 
internal systems such as rear guard, winch 
system for the truck bed and load carrier can  
of course be mounted separately. In addition  
to offering infinite capabilities of individual 
system designs by means of system racks, 
special brackets, etc.	  

Details	

	 •	 Tough composite wooden top on pla						   	
 		  sticcoated metal frame with tie down rails  
	 	 to secure loads. 	

	 •	 Ergonomic handling by 5-point brake 		  				                             	
		  system with integrated stop -function. 	

	 •	 With standard railing on safe load tie in 		  				    	
		  travel and transverse direction.	

DC Sliding Tray	 401555
CC Sliding Tray	 401556 



Laderaumkonzepte sind unsere Spezialität ...  
z.B. individuelle Ausstattungen für Jagd und 
Freizeit.

Komponenten	

•	 Road Ranger Hardtop RH3 
	 (siehe Seite 4)	
•	 Laderaumwanne aus robustem PE 
	 (siehe Seite 21)	
•	 BusinessHold-Verzurrsystem 
	 (siehe Seite 22)	
•	 Seilwindenset für die Ladefläche 
	 (siehe Seite 26)	
•	 DogProtect	
	 (siehe Seite 28)	
•	 Multifunktionale Auffahrrampe 
	 (siehe Seite 30)	

We are specialised in loading space concepts ... 
e.g. individual equipment for hunting and 
leisure.

Components	

•	 Road Ranger Hardtop RH3 
	 (see page 4)	
•	 Bedliner 
	 (see page 21)	
•	 Tie-down system BusinessHold 
	 (see page 22)	
•	 Winch system	

	 (see page 26)	
•	 DogProtect	
	 (see page 28)	
•	 Multifunctional Access ramp 
	 (see page 30)	

6000308

lifestyle 
series Jagd

für jagd und freizeit
for hunting and leasure
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HUNDEGITTER	

... die wohl professionellste Art Ihren Hund zu 
transportieren (gem. StVO)
Die 3-teilige Gitterbox aus schwarz pulverbe- 
schichtetem Stahl wird im Hardtop montiert und 
besteht aus einem Prallschutzgitter am Bug, 
Seitengitter und Türelement am Heck. Bug- und 
Heckelemente sind flexibel einstellbar – dadurch 
lässt sich die Boxenlänge für jede Hundegröße 
individuell variieren und gewährleistet ein 
Optimum an Sicherheit.
	  
Hundegitter	 401271
Montagesatz im Business-Hold-System	  401279 
Montagesatz universal	 401278 

Dog Protect 	

The professional way to transport your dog 
(meets the requirement of the German Road 
Traffic Regulations).

The 3-pieces consistant cage of black powder-
coated steel is mounted in the hardtop and 
consists of an impact guard in the front, mesh 
sides and rear door elements. The front and rear 
elements can be flexibly adjusted to the lengths 
of the dog, ensuring optimal safety. 

Die Montage ist sehr einfach und schnell, 
ohne zu Bohren.	  
	  

Dog Protect	 401271
Mounting kit in Business-Hold-System	  401279 
Mounting kit universal	 401278

WAFFENSCHUBLADE 	

120 × 35 cm abschließbar
Die Maße der Waffenschublade sind: 120 × 35 cm. 
Sie ist unter dem Hundekäfig montierbar. 
Abschließbar mit Boden und Deckplatte. 
(Artikel wird individuell für Ihr Fahrzeug  
gefertigt daraus ergibt sich eine Lieferzeit  
von ca. 8 Wochen).	  
				W    502121 

WILD- UND TRANSPORTWANNE	

Äußerst stabiles GFK-Pressteil, mit Tragegriffen 

DETAILS	

Farbe 	 grün
Abmessung / mm	 910 × 600 × 200
Max. Tragkraft	 80 kg
			   790019 

DRAWER SYSTEM 	  

•	 120 × 35 cm lockable	
•	 with bottom and top	  
•	 with foam inserts	  
•	 mounted under the DogProtect	
				W    502121 

GAME AND TRANSPORT TROUGH 	

•	 robust GRP	
•	 pressed part 	  
•	 with handles 	  

DETAILS	

Colour	 green
Dimensions / mm	 910 × 600 × 200
Max. carying capacity	 80 kg 
			   790019 

WASSERKANISTER	

Wasserkanister mit elektrischer Pumpe 
und Brause	

12 L   	 21003
20 L   	 21004

WATER CANISTER	

Water canister including electric pump and 
shower	

12 L   	 21003
20 L   	 21004
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AUFFAHRRAMPE KLAPPBAR	

Klappbare Auffahrrampe aus Aluminium, ideal 
zum Verladen von Motorrad, Quad und sons-
tigen Geräten. Abmessungen 215 cm lang,  
28 cm breit, belastbar bis 250 kg, Eigengewicht 
7,5 kg. Durch die Wölbung der Rampe be-
sonders einfach und sicher zu befahren. 
	 R007	

SEILWINDE WARN CE-M 8000	

Seilwinde Warn CE-M 8000 mit Rollenseilfenster 
und 3,7 m Kabelfernbedienung, 3,6 to Zugkraft,  
Seil 30 m × 8 mm.	
	 		  1– 265024

WINCH WARN CE - M 8000	

Winch Warn CE-M 8000 including corded  
remote control ( 3,7 m ), up to 8000 Lbs. drag 
force, wire 30 m × 8 mm.	
	 		  1– 265024

SEILWINDE WARN XDC 4300	

Seilwinde Warn XDC 4300 flache Bauweise  
4,3 t, 30 m × 8 mm Seil mit Rollenseilfenster 
und 3,7 m Kabelfernbedienung.	
		  1– 74700

WINCH WARN XDC 4300	

Winch Warn XDC 4300 in low profil design, 
including corded remote control ( 3,7 m ),  
up to 9500 Lbs. drag force, wire 30 m × 8 mm.	
		  1– 74700

lifestyle
series 
zubehör
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FRONTSEILWINDE	

Windenanbausystem für Ford Ranger ab 2012.

Zum Einbau in die serienmäßige Stoßstange, 
nur kompatibel mit Warn CE-M8000 (Artikel 
1-265024) oder WARN XDC (Artikel 1-74700) 
Winden. Mit TÜV Gutachten. inkl. RSF Abdeckung 
für die Seilwinde. Ausschnitt in der Stosstange 
erforderlich.	
			   16 – 8310

1– 265024

1– 74700

ACCESS RAMP FOLDING	

Aluminium access ramp, 215 cm long, 115 cm 
folded, only 7.5 kg in weight, capacity up to  
250 kg. Loading ramp for pickup, vans, trailers 
and more. Ideal for loading motorcycle, quad  
or equipment. 
	 R007	

Winch for the front 	

Winch system for Ford Ranger since 2012.  

For installation in the standard bumper,  
only compatible with Warn CE-M8000  
(article 1-265024) or WARN XDC (article 
1-74700) winch. 

			   16 – 8310
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LAMPENTRÄGER FÜR MULTIRAMP	

Um die Ladefläche mit Hilfe der Multiramp zu 
verlängern ist nach StVO der Lampenträger 
erforderlich.

Der Lampenträger verfügt über einen 13 poli-
gen Stecker für die Rück- und Nebelleuchten.	
		  240016

Lighting kit for MULTIRAMP	

For extending the loading area with the 
Multitramp the lighting kit according to the 
German Road Traffic Regulations is necessary. 

The lighting kit includes a 13-pole plug for  
the rear light and the fog lamp. 
		  240016

MULTIRAMP	

Die Multifunktionale Auffahrrampe

3 Funktionen in einem Produkt :
•	 Ladeflächenverlängerung	
•	 Auffahrrampe	
•	 Aufzugrampe	

Spezifikation:  
• 	 belastbar bis 320 kg 	  
• 	 leicht da aus Aluminium	
• 	 Einfache Montage durch mitgeliefertes  
	 Gurtsystem incl. zus. Sicherungsgurt.	

Zur Ladeflächenverlängerung nur in Ergänzung 
mit dem Lampenträger (Art.Nr. 240016)  
zulässig gemäß StVO.
		  240015

MULTIRAMP	

The multitramp access ramp 

3 functions in one product :
•	 truck bed extension	
•	 loading ramp	
•	 lifting ramp	

Specifications:
• 	 load capacity up to 320 kg 	  
• 	 light because made of aluminium	
• 	 simple installation with lashing straps  
	 inclusive safety belt

For extension of truck in combination with our 
lighting kit (Art.-nr. 240016) this system meets 
requirements of the German Road Traffic  
Regulations. 		  240015

BED X-TENDER	

Der Bed X-Tender ist ein innovatives Zubehör 
für den Pick-up. Es ergeben sich Vorteile eines 
größeren Laderaumes (Ladeflächenverläng-
erung). Alternativ kann man dieses Produkt 
nutzen um die Ladung zu sichern.

Im Falle einer Laderflächenverlängerung  
muss der Lampenträger (Atrikel 240016) am 
Bed X-Tender angebracht werden. 

Spezifikation: 
•	 aus Aluminium	  
•	 mit einer Flip-Over-Funktion	  
•	 in 15 min. montier- und demontierbar	  
•	 der BED X-Tender kann mit allen anderen 	 					 	
	 Flachabdeckungen kombiniert werden	  
•	 der Bed X-Tender verfügt über eine  
	 TÜV-Zulassung	 BXSTD

BED X-TENDER	

Bed X-Tender is an innovative accessory  
for the Pick Up. The larger cargo area (bed 
extension) is the most important advantage. 
Furthermore, the product is able to secure  
the load. 

In case you extend your truck bed with the 
Bed X-Tender it is necessary to use the light-
ning kit (240016).

Specifications: 
•	 made of aluminium	  
•	 with a flip-over function	  
•	 assemble and disassemble within 15 min	  
•	 the Bed X-Tender can be combined  
	 with all other covers	
•	 the Bed X-Tender has a TUV approval	  
			   BXSTD



40 MM HÖHERLEGUNG	

Doppelkabine, SingleCab auch für CC 

Vorteil unserer Höherlegung:	
•	 Voderachse: Seriendämpfer können 
	 beibehalten werden. Zusätzlich werden 
	 Distanzklötze und Spacer verbaut.	
•	 Hinterachse: Verlängerte Stoßdämpfer	

Lieferumfang:	
•	H öherlegung, Montagematerial, 
	M ontageanleitung, TÜV-Gutachten	
•	 Einbauzeit ca. 5 Stunden, 
	 inkl. Achsvermessung			  FW0022

40 MM SUSPENSION KIT WITH ENHANCED  
GROUND CLEARING 	

DoubleCab, SingleCab for CC also 
 
Advantages of our Bodylift:	
•	 Front axle : Original shock absorber can be 	 					  	
	 maintained. The driving comfort obtains  
	 the same.	
•	 Rear axle: Extended shock absorber	

Purchased parts package:	
•	 Suspension Kit, mounting material, mountin 
	 instruction, Technical Control Board certificate	
•	 Installation time about 5 hours included 	

		  FW0022

FELGENSATZ KOMPLETT	

4 Felgen 8Jx17 ET40 schwarz	
		  8JX17WPSCHWARZFO 

4 Felgen 8Jx17 ET40 silber	
		  8JX17WPSILBERFO
•	 inkl. TÜV Gutachten	
•	K ompletträder mit Reifen verschiedener 
	 Ausführungen auf Anfrage.	

80 MM BODYLIFTKIT	

Doppelkabine, SingleCab auch für CC

Vorteil unseres Bodyliftkit:	
•	 Die Seriendämpfer können beibehalten  			   	
	 werden. Somit bleibt der Fahrkomfort  
	 erhalten.	

Lieferumfang:	
•	 Bodyliftkit, Montagematerial, 
	M ontageanleitung, TÜV-Gutachten	
•	 Einbauzeit ca. 25 Stunden, 
	 inkl. Achsvermessung	
		  FW0023

80 MM BODYLIFT KIT	

DoubleCab, SingleCab for CC also

Advantages of our Bodylift:	
•	 Original Shock absorber can be maintained. 	
	 The driving comfort obtains the same.	

Purchased parts package:	
•	 Bodyliftkit, Mounting material,  
	 mounting instruction,  
	 Technical Control Board certificate	
•	 Installation time about 25 hours, including 		  				 	
	 measurement	
		  FW0023

lifestyle series 
offroad

32

RIM SET COMPLETE	

4 Rims 8Jx17 ET40 black	
		  8JX17WPSCHWARZFO

4 Rims 8Jx17 ET40 silver	
		  8JX17WPSILBERFO
•	 with homologation	
•	 Complete wheels with tyres of different
	 Designs on request.	



29

UNIVERSALKOTFLÜGELVERBREITERUNG	

•	 mit je 2 cm Verbreiterung	  
•	 Set mit 4 Stück	  
			   80000202

CAR WING WIDENING	

•	 2 cm widening	  
•	 Set with 4 pieces	  
			   80000202

ALU-DISTANZSCHEIBEN	

Ford Ranger Typ 2H, 2HS2 2WD und 4WD

Spurverbreiterung 50 mm 
für eine Achse	 60707050

Spurverbreiterung 60 mm
für eine Achse	 60707060

•	 Alu-Distanzscheiben für eine Achse	
•	 Lieferumfang: 2 Distanzscheiben 
	 und Radschrauben	

•	 Mit TÜV-Gutachten für folgende 
	 Radkombinationen:	
	 245 / 70 R16 6,5 × 16	
	 245 / 65 R17 8 × 17	
	 255 / 60 R18 7,5 × 18	
	 265 / 60 R18 7,5 × 18	
	 255 / 55 R19 8 × 19	

ALUMINIUM DISTANCE DISC	

Ford Ranger Type 2H, 2HS2 2WD and 4WD 

track extension 50 mm 
for one axle	 60707050 
track extension 60 mm
for one axle	 60707060

•	 Aluminium distance discs for one axle	
•	 Purchased parts package: 2 aluminium  
	 distance discs and wheel bolts.	

UNTERFAHRSCHUTZ MOTOR + 
KÜHLER	

Ford Ranger 2H ab 10 / 2010,  
Motorisierung: 2.0 TDI	  
2,5 mm Stahl 
Gewicht 22,2 kg, 2-teilig	 08.2169 
5 mm Aluminium 
Gewicht 17,2 kg, 2-teilig	 08.2170

SKID PLATES ENGINE + COOLER	

Ford Ranger 2H 10 / 2010, Engine: 2.0 TDI	  
2,5 mm Steel 
Weight 22,2 kg, 2-piece set	 08.2169
5 mm Aluminium 
Weight 17,2 kg, 2- piece set	 08.2170

UNTERFAHRSCHUTZ GETRIEBE +  
UNTERSETZUNG	

Ford Ranger 2H ab 10 / 2010,  
Motorisierung: 2.0 TDI	  
2,5 mm Stahl 
Gewicht 8,4 kg	 08.2171
5 mm Aluminium 
Gewicht 6,1kg	 08.2172 

SKID PLATES GEAR + REDUCTION	

Ford Ranger 2H 10 / 2010, Engine: 2.0 TDI	
2,5 mm Steel 
Weight 8,4 kg	 08.2171
5 mm aluminium 
Weight 6,1 kg	 08.2172

ALU-DISTANZSCHEIBEN
VA 30 MM, HA 40 MM, ABE	

Ford Ranger Typ 2H, 2HS2 2WD und 4WD	

Spurverbreiterung 
VA 30 mm, HA 40 mm	 60707030 

•	 Alu-Distanzscheiben 
	 VA 30 mm, HA 40 mm	

Lieferumfang: 	
•	 4 Distanzscheiben, Felgenschloss  
	 und Radschrauben	

•	 Eintragungsfrei für folgende 
	 Radkombinationen:	

	 Vorderachse 30 mm = / front axle 30 mm =	
	 245 / 70 R16 6,5 × 16	
	 245 / 65 R17 8 × 17	  
	 245 / 70 R17 8 × 17	
	 255 / 60 R18 7,5 × 18	
	 265 / 60 R18 7,5 × 18	
	 255 / 55 R19 8 × 19	

	 Hinterachse 40 mm = / rear axle 40 mm =	
	 245 / 70 R16 6,5 × 16	
	 245 / 65 R17 8 × 17	
	 245 / 70 R17 8 × 17	
	 255 / 60 R18 7,5 × 18	
	 265 / 60 R18 7,5 × 18	
	 255 / 55 R19 8 × 19	

ALUMINIUM DISTANCE DISC
VA 30MM, HA 40MM, ABE	

Ford Ranger Type 2H, 2HS2 2WD and 4WD	  

track extension 
Front Axle 30 mm, Rear Axle 40 mm 	  
		  60707030

Purchased parts package:	
•	 4x aluminium distance discs, rim lock and 		 	 	 	
	 wheel bolts	
•	 Free registration for the following  
	 wheel combinations: (see above)	
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DC Schwellerrohre Design oval 
mit Tritt-Auflage	 DSP295IX

Schwellerrohre oval 
mit Tritt-Auflage	 GPO295IX

Schwellerrohre rund 
mit Tritt-Auflage	 GP295IX

Trittbretter massiv 
Seite flach breit	 P295IX

CC Schwellerrohre Design oval 
mit Tritt-Auflage	 DSP330IX

Schwellerrohre oval 
mit Tritt-Auflage	 GPO330IX

Schwellerrohre rund 
mit Tritt-Auflage	 GP330IX

Trittbretter massiv 
Seite flach breit	 P330IX

•	 Mit EG Genehmigung, eintragungsfrei	
•	 Edles und zugleich robustes Trittbrett	
•	 Erleichtert das Ein- und Aussteigen	
•	 Einfaches Beladen Ihres Fahrzeugdaches	
•	 Der Preis beinhaltet ein Paar (links / rechts)  
	 Trittbretter	
•	 Inklusive Montagematerial 	und Anbauanleitung
•	 Keine Bohrung notwendig	
•	 Leichte Montage	  

DC Skirt tubes oval 
with step pad	 DSP295IX

Skirt tubes oval 
with step pad	 GPO295IX

Skirt tubes round 
with step pad	 GP295IX

Solid steps 
page flat wide	 P295IX

STYLING
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GPO295IXGP295IX

P295IX DSP295IX

CC Skirt tubes oval 
with step pad	 DSP330IX

Skirt tubes oval 
with step pad	 GPO330IX

Skirt tubes round 
with step pad	 GP330IX

Solid steps 
page flat wide	 P330IX

•	W ith EC approval, registration-free	
•	 Elegant and at the same time sturdy 
	 running board	
•	 Facilitate the getting in and out	
•	 Simple load your vehicle roof	
•	 The price includes a few (left / right) 
	 running boards	
•	 Mounting material included and 
	 assembly instructions	
•	 No drilling necessary	
•	 Easy installation	



SEITENAUSGANG 4-ROHR 
FORD RANGER DC	

Auspuff-Anlage Seitenausgang 4-Rohr  
Ford Ranger DC, 70 mm Rohrquerschnitt,  
optimal für schnellere Wärmeabfuhr vom  
Motor. Ideal auch als Ergänzung zu einer  
Leistungssteigerung. Edelstahl, ab Kat,  
4 × 70 mm nach unten gebogen mit EG-ABE.
			   10000

EU PERSONEN-SCHUTZBÜGEL	

63 mm Edelstahl für DC, CC & SC.

Ford Ranger Doppelkabine	  
mit Querstrebe	 ECMED295IX 
mit Logo graviert	 ECSB295IX 
Spoilerschutzrohr 60 mm	 15V4017
Unterfahrschutzplatte +	 15V4214 
Personenschutzbügel 76 mm	 15V4013
Personenschutzbügel 76 mm	 15V4013 

Lieferumfang:
•	 Edelstahl Frontschutzbügel	
•	 Montagematerial	
•	 Montageanleitung	

MIT EG GUTACHTEN (NACHFOLGER VON DER 
ABE). Sie sparen hierdurch erhebliche Kosten 
gegenüber TÜV-eintragungspflichtigen Teilen, 
somit kann auch nach dem 25.5.2007 dieser 
Bügel legal angebaut werden.	

Ihre Vorteile liegen klar auf der Hand:
•	 MARKENWARE !	
•	 ABE / CE - Sie sparen sich den Weg zum TÜV	
•	 Edelstahl handpoliert	
•	 Perfekte Passgenauigkeit	

Der Frontbügel ist auf Wunsch auch mit einer 
schwarz-matt-Beschichtung (RAL 9005 matt) 
erhältlich.

EU approved front A-bar	

63 mm stainless steel for DC, CC & SC.

Ford Ranger DoubleCab	  
with cross brace	 ECMED295IX 
branded	 ECSB295IX 
bumper protection pipe 60 mm	 15V4017
underride protection plate +	 15V4214 
front  A-bar 76 mm	 15V4013
front  A-bar	 15V4013

Scope of delivery:
•	 Stainless steel front guard	
•	 Mounting material	
•	 Mounting guide	  

With EU-approval (successor of german ABE). 
Considerable savings compared with TÜV entry 
subject to parts this, therefore this bracket can 
be mounted even after the 25.5.2007 legal.	

Your advantages are clearly obvious:
•	 BRANDED GOODS!	
•	 ABE / CE – save yourself the way to TÜV	
•	H and polished stainless steel	
•	 Perfect fit	

The front bar is available on request also with  
a black matt coating (RAL 9005 matt).
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ÜBERROLLBÜGEL 60 MM EDELSTAHL	

Kombination mit Roll-N-Lock möglich.  
Hierzu muss lediglich unser Montagesatz  
(Art.-Nr. 6000553) mitbestellt werden.
	 15V4119

Montagesatz Überrollbügel 
mit Roll-N-Lock 	

Montagesatz für unseren Überrollbügel  
(Art.-Nr. 15V4119) in Kombination zum Verbau 
mit dem Roll-N-Lock (Art.-Nr. RCFO90 + 
RCFO91). Für DC & CC.
	  15V9219

ROLL BAR 60 MM STAINLESS STEEL	

In combination with Roll-N-Lock. 
Assembly kit (Art.-nr. 6000553) required.
	 15V4119 

Assembly kit for Roll bar 
with Roll-N-Lock	

Assembly kit for Roll bar (Art.-nr. 6000554) 
in combination for shoring with Roll-N-Lock 
(Art.-nr. 6000102). For DC & CC.
	  15V9219

SIDE EXIT EXHAUST SYSTEM WITH A 4 PIPE
FORD RANGER DOUBLE CAB	

Side exit exhaust system with a 4 pipe  
VolkswagenAmarok DC, 70 mm pipe cross 
section, optimal for faster heat dissipation 
from the engine. Also ideal as an addition to 
improved performance Stainless steel, off 
catalytic converter, 4 × 70 mm bent down- 
ward with homologation.			   10000



VIELSEITIGKEIT DURCH DESIGN & AUSSTATTUNG
VARIETY IN DESIGN & CONFIGURATION
FORD RANGER 
FORD RANGER

Änderungen vorbehalten. Abbildungen können vom endgültigen Produkt abweichen.
Sämtliche Abbildungen / Fotos Eigentum der  
Dr. Höhn GmbH, Künzelsauer Straße 13, 74653 Ingelfingen,
T : + 49 (0) 79 40 92 02 - 0, info @ roadranger.de

Subject to change. Pictures may differ from the final product.
All images / photos property of  
Dr. Höhn GmbH, Künzelsauer Straße 13, 74653 Ingelfingen,
T : + 49 (0) 79 40 92 02 - 0, info @ roadranger.de
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